Дан один массив X или два массива X,Y из n элементов каждый. Требуется:

1. Разработать алгоритм (блок-схему) в соответствии с вариантом задания.

2. В среде Borland C++ Builder создать автономный модуль, содержащий подпрограмму, реализующую алгоритм п.1. Подпрограмма должна: 

· не содержать операторов, работающих с элементами управления формы;

· использовать только локальные данные.

3. Разработать оконное приложение для тестирования подпро​граммы (обеспечивающего ввод ис​ходных данных с формы, вызов подпрограммы и вывод результатов на форму).
                  Вариант задания на подпрограмму:
1. Получить вектор T по правилу 
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а также подсчитать число неотрицательных элементов Xk.
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